

# construim ÎN COMUNA MOȚCA

DEZVOLTĂM  
IAȘUL



Dragi locuitori ai comunei Moțca,

După cum știți, evoluția unei comunități este asemănătoare cu parcursul vieții umane - plină de etape esențiale și momente definitorii. Anul acesta, prin votul nostru, avem șansa să alegem cum va arăta comuna noastră în următorii patru ani.

Am decis să candidez la funcția de primar al comunei Moțca pentru că îmi doresc să trăim într-o comunitate mai unită, mai prosperă și mai echitabilă pentru toți locuitorii ei. Moțca nu este doar locul copilăriei mele, ci și locul în care am decis să rămân, pentru că simt că am multe de oferit oamenilor de aici. Când vă uitați la mine, vă rog să nu vedeți doar un candidat, ci să vedeți un prieten, un vecin și un om care împărtășește aceleași speranțe și vise ca și voi.



Cele mai dezvoltate comunități din județul Iași sunt conduse de administrații liberale. Primarii liberali au obținut cele mai multe fonduri europene și guvernamentale și au creat condiții de viață mai bune pentru toți cetățenii. Este și rândul nostru! Este și rândul comunei Moțca!

Știu că ne putem baza pe Președintele Consiliului Județean Iași, Costel Alexe, și pe Guvernarea Liberală, pentru a ne îndeplini obiectivele! Pentru că noi ne dorim să construim bucățile de Românie din care să nu ne mai dorim să fugim! Vă mulțumesc pentru încredere!

**Cu apreciere,  
Robert ȘTEFAN  
Candidat la Primăria Comunei Moțca**



În acest prim mandat la Consiliul Județean Iași, am construit un aeroport nou, care este astăzi cea mai mare investiție locală din ultimii 30 de ani, pentru ca ieșenii din Diaspora să ajungă mai ușor acasă. Am modernizat complet Spitalul pentru Copii „Sfânta Maria” pentru că sănătatea copiilor noștri este o prioritate. Am asfaltat drumuri județene importante, construim parcuri industriale care vor crea noi locuri de muncă, am început lucrările la cel mai mare proiect de extindere a sistemului de apă și canalizare în peste 100 de localități din județ și aducem gazul românesc în casele dumneavoastră.

În Moțca este nevoie de un primar care să construiască o comună europeană. Acel primar este Robert Ștefan, un om muncitor și dedicat comunității, care își dorește cu adevărat o schimbare în bine. Îi susțin candidatura și îi voi fi alături pentru ca dumneavoastră să fiți mândri de comuna în care trăiți.

Așa să ne ajute Dumnezeu!

**Cu sinceritate,  
Costel ALEXE  
Președintele Consiliului Județean Iași**

**construim**  
ÎN COMUNA MOȚCA

**DEZVOLTĂM  
IAȘUL**



**PNL**  
Partidul Național Liberal